
Učinkovito filtriranje je 
neophodno!
Stalni napredak u dizelskoj tehnologiji povećava stalno  
rastuće zahtjeve za učinak filtara za gorivo…
S modernim dizelskim motorima koji sada ubrizgavaju 
gorivo pri tlakovima do 2.000 bara i tolerancijama sustava 
za ubrizgavanje koje se mjere u mikronima, činjenica da 
čak i najmanje količine prljavštine, zraka, vode ili voska 
mogu izazvati problem nije iznenađujuća. Zapravo, čestice 
koje izazivaju najveća oštećenja su najmanje čestice, 
veličine samo 2 do 5 mikrona. Dovoljno je samo 5 grama 
takvog materijala za izazivanje značajnih oštećenja na 
sustavu za ubrizgavanje goriva, što može rezultirati 
smanjenom snagom i performansama motora, povećanim 
emisijama, lošom potrošnjom goriva, te čak i prekidom 
rada cjelokupnog automobila.

S obzirom na to da ne postoji pravo vrijeme za otkrivanje 
je li se motor pokvario prerano, učinkovito filtriranje je 
posve neophodno!

Ugradnjom Delphi filtra potpomaže se zaštita sustava za 
ubrizgavanje goriva od onečišćenja česticama, čuva se motor 
i izbjegavaju svi nepotrebni troškovi i neugodnosti.

Donošenje OE stručnosti na  
tržište rezervnih dijelova
Kao dobavljač 25 najvećih proizvođača vozila, 
Delphi je tvrtka koja proizvodi dijelove s kojima 
se automobili rađaju…
Već 100 godina OE nasljeđa je prednost koju mi pružamo 
Vama. Naši filtri za dizelske motore ugrađeni su kao 
originalna oprema u najpoznatije svjetske automobile 
i komercijalna vozila.

Mi donosimo jednaku stručnost na tržište rezervnih dijelova. 
Bez obzira jesu li dijelovi proizvedeni za OE namjenu ili tržište 
rezervnih dijelova, primjenjujemo jednako stroge postupke 
potvrde, proizvodnje i ispitivanja. Svaki filtar ispunjava naše 
precizne standarde kvalitete. Oni:

•	 uključuju najnoviju tehnologiju za filtriranje
•	 ispunjavaju ISO norme za trajnost, odvajanje vode 

i učinkovitost uklanjanja čestica
•	 podržavaju intervale izmjene do 120.000 km
•	 ispitani su 100% prije otpreme

Što to Vama znači? Kada ugradite Delphi filtar znate da ste 
dobili proizvod koji je dizajniran, projektiran i proizveden za 
osiguravanje jednakih razina učinka filtriranja i trajnosti kao 
što to zahtijevaju proizvođači vozila.

Filtri za dizelska goriva
Ono što se nalazi ispod površine izdvaja Delphi 
od konkurencije
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Potpuno Common Rail rješenje…
Naša stručnost kao vodećeg OE proizvođača nastavlja se  
daleko izvan filtra. Mi u tvrtki Delphi nastavljamo pomicati 
granice inovacija i dizajna OE tehnologije za ubrizgavanje 
dizelskih goriva i upravljanje motorom za putnička i 
komercijalna vozila širom svijeta.
Odabravši Delphi, proizvođači vozila imaju cjelokupno rješenje 
za sustav koje uključuje visokotlačnu pumpu za gorivo, cijevi, 
vodove, ventil za ulazno doziranje, injektore,Venturijevu cijev i 
jedinicu za upravljanjem motorom, te naravno filtar, što je sve 
dizajnirano za ispunjavanje uzbudljivih standarda.

Proizvodimo jednaku OE tehnologiju za tržište rezervnih 
dijelova, pored ponude svjećica, EGR ventila OE kvalitete, pumpi 
za spremnike za gorivo i osjetnika za protok zraka, temperaturu 
sredstva za hlađenje, bregastu osovinu i radilicu.

Pomaganjem pri dizajniranju tih sustava na početku točno 
znamo što je potrebno pri provedbi dijagnostike za takva vozila. 
Delphijev opsežni raspon stručnih alata i dijagnostičke opreme 
pruža mogućnost dijagnosticiranja, servisiranja i popravljanja 
modernih naprednih dizelskih vozila vrlo brzo, precizno i 
cijenom povoljno.

Potpuno Common Rail rješenje tvrtke Delphi.

Ono što se nalazi ispod površine izdvaja 
Delphi filtar od konkurencije Iako 
površinski svi filtri mogu izgledati jednako, 
jednostavno rečeno, oni to nisu…

Učinak je ono što vrijedi!
Sve se svodi na učinak. Da bismo to dokazali, naši su filtri 
ispitani u neovisnom laboratoriju u skladu s ISO 19438 
normama za učinkovitost uklanjanja čestica. Rezultati?  
Dakle, oni govore sami za sebe…Delphi filtri sustavno 
su imali bolje rezultate od ključne konkurencije na tržištu 
rezervnih dijelova. 
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O N O  Š T O  S E  N A L A Z I  I S P O D  P O V R Š I N E  I Z D VA J A  D E L P H I

Delphi dizel filter goriva // A Zaštitne kapice Održavaju čistoću sustava; B Patentirani 
ventil za preusmjeravanje Cirkulira toplo gorivo za poboljšavanje kretanja motora; 

C  Patentirani sustav za upravljanje zrakom Upravlja strujanjem zraka za glatki rad 

motora; D Nabrana konstrukcija Povećava kapacitet filtra; E Visokoučinkoviti višeslojni 
mediji Poboljšavaju uklanjanje čestica, odvajanje vode i dugotrajnost filtra za maksimalnu zaštitu 

motora; F Premaz Galfanom Provjeren za rad u ekstremnim uvjetima, uključujući ispitivanje 

u slanoj komori u skladu s ISO 9227; G  Poklopac za ispuštanje vode Olakšava uklanjanje 

prljavštine i vode, senzor za utvrđivanje razine vode je ponuđen kao opcija. 

Unutar serije rezultati ispitivanja pokazuju da su Delphi filtri 
učinkovitiji pri uklanjanju čestica svih veličina. Uklanjaju gotovo 
100% čestica iznad 10 mikrona, no što je još važnije, nastavljaju 
uklanjati visoki postotak čestica, čak i ako se njihova veličina 
smanji. I na tek četiri mikrona, što je kritična razina, razlika je jasno 
vidljiva. Delphi filtri se ističu, ostvaruju bolje rezultate od ključne 
konkurencije na tržištu rezervnih dijelova.

Dokaz…možete se osloniti na Delphi za odlične rezultate!

Gore prikazani grafikoni prikazuju rezultate za 2 metalna Common Rail filtra ispitana u skladu s 
normama ISO 19438 za učinkovitost uklanjanja čestica pri zadanim veličinama čestica u mikronima.

Visoki standardi.
Ispod površine.Первичная эффективность по ISO19438
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